

Editor's Comment:

Compliment of the season.

I have gone through the various contributions made by the reviewers and the corrections given to the reviewers' suggestions by the author.

Kindly address the following:

[1] Line 98, there should be spaces between quantity and units e.g. 283.2 nm.

[2] Line 127 check and correct this "(0.50m g/kg)" to "(0.50 mg/kg)"

[3] Line 148 check and correct this "(0.50m g/kg)" to "(0.50 mg/kg)"

[4] Line 189 check and correct this "(0.50m g/kg)" to "(0.50 mg/kg)"

The paper could be accepted for publication after the various corrections have been effected.

Editor's Details:

Dr. Olalekan David Adeniyi

Department of Chemical Engineering, Federal University of Technology, PMB 65, Minna, Nigeria